

## II.Autoridades y Personal

### B.Oposiciones y Concursos

#### AYUNTAMIENTO DE AUTOL

#### *Corrección de error en la lista definitiva de admitidos y excluidos de las pruebas del concurso oposición para proveer una plaza de agente*

202201190089361

II.B.30

Advertido error en lista definitiva de admitidos y excluidos de las pruebas del concurso oposición para proveer una plaza de agente, publicado en el Boletín Oficial de La Rioja número 1 de 3 de enero de 2022, se procede a su corrección en la forma siguiente:

Donde dice:

'Relación de aspirantes admitidos:

García López, Manuel- Alberto	XXX1750XX
Martínez Mazo, Olga	XXX2301XX
Ochoa Rodríguez, Darío	XXX9856XX
Villa González, Nieva	XXX2325XX

Relación de aspirantes excluidos:

Movellán Oroz, Javier                      Causa: Falta fotocopias DNI'

Debe decir:

'Relación de aspirantes admitidos:

García López, Manuel- Alberto	XXX1750XX
Martínez Mazo, Olga	XXX2301XX
Pérez Quiñones, Alejandro	XXX9604XX
Ochoa Rodríguez, Darío	XXX9856XX
Villa González, Nieva	XXX2325XX

Relación de aspirantes excluidos:

Movellán Oroz, Javier                      Causa: Falta fotocopias DNI'

Autol a 18 de enero de 2022.- La Alcaldesa-Presidenta, Catalina Bastida de Miguel.